

Statutory Declaration under Section 4(1) (b) of the RTI Act, 2005



0471-2417112

https://govtcollegekariavattom.ac.in

Statutory Declaration under Section 4(1) (b) Right to Information (RTI) Act, 2005.

The particulars of the organization are

Title	Details			
Name of the College	Government College Kariavattom			
Address	Government College Kariavattom, Kariavattom Thiruvananthapuram - 695 581, Kerala			
Website	https://govtcollegekariavattom.ac.in/			
E-mail	principalgck@gmail.com			
Phone Number	0471-2417112, +91-9188900161			
Approval and Affiliation	Approved by UGC, Affiliated to University of Kerala			
Principal	Prof. (Dr.) Sandhia GS			
Vice-Principal	Dr. Tina Elizabeth Mathew			
IQAC Coordinator	Dr. Radhika A			

Working Hours: 9.30 am to 4.30 pm

Holidays: The college shall remain closed on 2nd Saturdays, Sundays and Public Holidays as declared by University of Kerala and Government of Kerala.

Courses Offered

Undergraduate Courses (7)

- B.Sc. Biochemistry
- B.Sc. Biotechnology
- B.Sc. Computer Science
- B.Sc. Chemistry and Industrial Chemistry
- B.Sc. Statistics
- B.Sc. Geography
- B.Sc. Physics and Computer Applications.

Post-graduate courses (2)

- M.Sc. Mathematics
- M.Sc. Physics.

Research

• Department of Physics is a recognised centre for research under University of Kerala.

Statutory Declaration Under the RTI Act 2005

Section 4 (1) (b) of RTI Act 2005 covers the statutory declaration of Government College Kariavattom. Website: https://govtcollegekariavattom.ac.in/

Government College Kariavattom is recognized by UGC under section 2(f) and 12 (B) and is affiliated to University of Kerala. The college is run as per the rules and regulations of UGC and other Statutory bodies, State Government and the Affiliating University.

All the cells / committees of the institutions are under Statutory Bodies. The applications under the RTI Act along with a postal order/demand draft for Rs.10.00 can be obtained in favour of Principal, Government College Kariavattom. This application may be sent to the Public Information Officer (PIO) or handed over in his/her office. The process is managed through DDFS. All information about the college is open for the public and can be obtained by citizens of India.

Name, designation and other particulars of Public Information Officers

S. No	Name	Designation	Contact Numbers	Email ID
1.	Prof. (Dr.) Sandhia GS	Appellate Information Officer	+91- 9188900161	principalgck@gmail.com
2.	Dr. Sajeev D	Public Information Officer	+91- 9567990994	sajeev.626055@kerala.gov.in